

Максим Семизоров

# СНЕГОПАД



# Максим Семизоров

## Снегопад

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70288711](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70288711)  
SelfPub; 2024*

### **Аннотация**

Размышления о жизни и настоящем. Однажды каждый задумывается о том, к чему в итоге он придёт.

# Максим Семизоров

## Снегопад

Когда сгорев в ночной тиши,  
Суметь не сможешь позабыть,  
Борясь с самим собой внутри,-  
Не сможешь пламенем застыть,

Сгореть до тла, упавши- встать,  
Не потеряв себя в ночи,  
Весь мир возвысившись- обнять.  
Главу свою с нуля начни.

Такой зимы давно не было, такой снежной и морозной.

Пушистый снег укрыл всё кругом, деревья настойчиво держали на ветвях увесистые шапки снега, а дорожки подёрнуло слоем белого пуха. Пухом, таким особенно белым в ночи. Фейерверки и салюты отгремели ещё вчера, и ощущение праздника закончилось. Опять начались суровые будни.

Из темноты вышел угрюмый молодой человек. Небрежно пнув комок снега, торопливо укатившийся и оставив за собой след на дорожке. О шёл неторопливо и совершенно бесцельно.

Опять не оправдалось. Не подтвердилось предчувствие, что новый год принесет нечто новое. Ощущение несбывше-

гося противно витало в воздухе, а ощущение чего-то упущенного давило внутри. Всё оставалось прежним, каким оно было и вчера. Заботы никуда не делись, дела так же по-прежнему ждут, а чуда так и не произошло.

Навстречу молодому человеку из снежной мглы вышла женщина, выгуливающая маленькую собачку. Впрочем, выгуливающая,— слово не совсем подходящее. Женщина прогуливалась, а собачка нет. Маленькая, в красном комбинезоне с трясущимися от холода ушками она сидела неподвижно на руках женщины, лишь чёрными глазками бусинками глядела на молодого человека. Так она и провожала взглядом блестящих глазок, пока он с ними не поравнялся. Женщина была погружена в свои мысли и казалось молодого человека даже не заметила. Молодой человек никогда не понимал таких заводчиков, а сама ситуация заставила его улыбнуться. Мы в ответе за тех, кого приручили.

Порывом ветра подняло облако мелкой снежной пыли, которое осыпаясь сделало вокруг всё ещё более белым. Попав на лицо, пыль таяла, оставляя ощущение промозглого и холодного.

Хорошая пора. Всё покрыто снегом, а сам мир как никогда выглядит чисто и опрятно. Когда видишь всё в белом, начинает казаться, что сама природа хочет забыть и начать всё с белого листа. Забыть обо всем плохом и несбывшемся. Как же всё это наивно...

Мысль о трудностях и проблемах, что не захотели уйти

вместе со старым годом, заставила съжаться молодого человека. Потери, долги, одиночество... Как он это всё пропустил?

Внимание молодого человека привлекла фигура человека, сидящего на лавочке. Шуба его была засыпана снегом, и потому казалось совсем белой. Человек был неподвижен и походил на нереального снеговика необъятных размеров. Пьяный, бездомный, живой ли... гадая молодой человек подошел ближе и окрикнул сидящего.

– Возможно это не очень хорошая идея сидеть вот так, на морозе.

Фигура шевельнулась и неторопливо повернулась в сторону прозвучавшего голоса.

– Хорошее наблюдение, но вряд ли интересное хоть кому-то.

Снеговик безынтересно повернулся обратно и так же нелепо застыл.

На пьяного не похож, бездомного тоже. Решив, что с человеком всё в порядке, молодой человек погрузившись в свои мысли отправился дальше.

На какой-то миг этот человек отвлек его от невеселых размышлений, молодой человек на мгновение даже позабыл о своих заботах. С каждым в жизни что-то происходит, безвозвратно меняя её. Важное и имеющее смысл лишь для него одного.

Молодой человек почувствовал, что лицо его замерзло,

пальцы рук онемели, а ноги сквозь подошвы начали чувствовать пронизывающий холод дорожки. Нарастало появившееся ощущение одиночества, собственной бесполезности и никчемности. Ему стало становиться жалко себя.

Он вспомнил о том, что это другие всегда делают не то и не так, всячески мешая ему и совершенно его не понимая. Такой же как все оказалась и она. И чтобы она всё узнала и поняла, ему очень хотелось крикнуть, что на самом деле он другой, и ему просто не повезло.

Усилий ему прилагать никогда не хотелось, особенно там, где они действительно были нужны. Теперь он это понимал. Ведь он следовал своему пути, а точнее плыл по своему течению. Лишь в это он верил.

Только поэтому он оказался здесь и сейчас. Всё это время он шел сюда сам. Сколько же ему потребовалось времени, чтобы понять это? Достаточно.

Молодой человек поднял глаза на кружащийся снег. Поток снежинок казался застыл относительно друг друга, и сами они были неподвижны в воздухе. Лишь вся эта масса размеренно опускалась на него. Молодой человек долго стоял так, всматриваясь в неподвижный поток, растворяясь в нём. Поток, подхвативший его, и на миг сделавший своей частью.

Прошло много времени, а он так и стоял не решаясь моргнуть, опасаясь спугнуть всё это великолепие. Исчезла тревога, ушли суета и спешка. Мысли одна за другой проносились в его голове. Словно поток снежинок, долетая до него, кос-

нувшись и больно кольнув холодом исчезали. Одна появилась и почти исчезла, когда молодой человек успел её ухватить. Как раньше он этого не замечал?

Делая то же, что и всегда, получать будешь тот же результат. Теперь он знает, что ему следует перестать делать.

Молодой человек зашагал заснеженной тропой и на лице его была улыбка.